MABDFIMATIVA =" TA=FIZ

a
Ovoiin:

pETATPE
YeTe Ta deKadika KAAoparta oe dekadikoUC apiBpoUc Kal avrioTpowd.

3
100 6,05
16
10 0,009
360
100 51,975

6.780

1.000 145,7
900
10 9,99

2. ZUYKPIVETE TOUC mapakatw apiOuouc, Ppalovrac Ta onuadia io6tnrac (=) A
avioétntac (>,<).

2,02 Q 2,20 Q 03 30 % 1,007
4,2 Q 4,102 Q 67 76 90,90@,3
9,1 Q 9,100 Q 8,01 8,005 @,09 0,8

3. ZupmAnpwoTe ToV Tivaka HE Toug apiBuolC, KAvOvTAC Thv OTpoyyuAomoinon.



APIOMOZ TTPIN TH
ZTPOITYAOTIOIHZH

6,78
0,999

162
95,995
24,35

145,1

YHZIO ZTO OTIOIO OA
MINEI H
ZTPOITYAOTIOIHZH

0EKkaTa

€EKATOOTA
d0ékara

EKATOOTA

Hovadecg

O0cKAdEC

APIOMOZ META TH
ZTPOITYAOTIOIHZH

4. YrnoAoyioTe KAOeTA TIC mAPAKATW ApIOUNTIKEC mpalelc oTo TETPAdio.

245+19= 097+ 69,3=

8507 -37= 145-3,76=

7538 + 4,06=

9,78 -0,632 =

5. YmoAoyioTe {e TOV VOU TA maAPAKATW YIVOHEVA Kal whAiKa.

A)95X34-=

A)18: 5=

p)85 X 0,49 =

€)3:8=

o1)721: 28 = 7)25,75:5 =

v) 8,02 X 4,6 =

n) 1,35:25=

6. YwoAdyloe e TOo vou Ta amoTeAéopara Twv mpafewy :



3,4x100 =
0,02 x10-=
6,45 x 1.000 =
7,36 x 100 =
0,1 x1.000 =

4,364 x 10 =

9,6 :100 =
0,2:10=
36,7 :1.000 =
95:10 =

150 : 1.000 =

885,4 : 100 =

47 x0,1 =
690,8 x 0,001 =
71x0,01=
2.113 x 0,001 =
55,4 x 0,01 =

03x0,1-=

95:0,01:=
1023:0,1=
0,6:0,001=
708:0,1=
9.114:0,01=

0,005: 0,001 =




